




























































































































































































































































































































159Nr. KP.01.4B/15/03 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy

13. Pompy typu PS­E (z napêdem elektrycznym).
13.1. Opis konstrukcji, sposób uszczelnienia wa³u, zastosowanie pomp typu

PS­E.

Opis techniczny:
Pompy  typu PS­E s¹  to pompy wirowe, od�rodkowe, poziome,  jednostopniowe z korpusem

spiralnym.  Pompa  posiada  wirnik    otwarty  o  ³opatkach  zakrzywionych,  osadzony  na  wale
umieszczonym w korpusie ³o¿yskowym. Dziêki specjalnej konstrukcji korpusu pompa po pierwszym
zalaniu staje siê samozasysaj¹ca.

Pompa wykonywana  jest w kilku wersjach: na wózku,    na przeno�nej  ramie oraz na  ramie
fundamentowej.

Pompy typu PS­E przeznaczone s¹ do przet³aczania wody czystej lub zamulonej, zawieraj¹cej
niewielkie  ilo�ci  zanieczyszczeñ  mechanicznych,  przy  czym  czê�ci  sta³e  znajduj¹ce  siê  w
pompowanej cieczy nie powinny przekraczaæ f 10 mm. Maksymalna temperatura cieczy 313K (40
°C), za� gêsto�æ cieczy rmax = 1,1 [g/cm3]. Pompowane ciecze nie mog¹ byæ agresywne chemicznie
z uwagi na wykonanie materia³owe pomp, pH = 6¸10.

Pompy mog¹ pracowaæ w nastêpuj¹cych warunkach otoczenia:
� temperatura powietrza od ­10°C do +30°C
� wysoko�æ instalowania do 1000 m n. p. m.;
� wilgotno�æ wzglêdna powietrza do 95%;
� o niewielkim zapyleniu;
� atmosfera o w³asno�ciach nieznacznie korozyjnych.

Zastosowanie:
­ w  rolnictwie ­ do nawadniania i odwadniania terenów
­ w budownictwie ­ do odwadniania wykopów
­ w gospodarce komunalnej
­ w po¿arnictwie

Sposób uszczelnienia wa³u:
Pompy PS­E wykonywane s¹ z uszczelnieniami mechanicznymi.



160 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy Nr. KP.01.4B/15/03

13.2. Charakterystyki pomp PS­E.

Q [m³/h]

0 4 8 12 16 20 24

10

12

14

16

18

20

0 20 40 60 80

H [m]
Q [l/s]

PS­100E

Q [m³/h]

0 1 2 3 4 5 6 7

0

4

8

12

16

20

24

0 4 8 12 16 20

H [m]
Q [l/s]

PS­50E



161Nr. KP.01.4B/15/03 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy

13.3. Dane charakterystyczne agregatów pompowych PS­E.
Agregat pompowy PS­50E

1. Dane znamionowe przy 2900 obr/min.
  Typ króæca ssawnego       specjalny KFP  M70x3
  �rednica nominalna króæca ssawnego  50 mm
  Typ króæa t³ocznego        nasada stra¿acka 52 wg PN­91/M­51038
  �rednica  nominalna króæca t³ocznego  50 mm

2. Dane charakterystyczne silnika elektrycznego:
  Typ silnika          SLg 90L­2 K392
  Moc znamionowa        2,2 kW
  Obroty znamionowe        2900 obr./min.
  Napiêcie znamionowe: 220 / 380 V
    przy połączeniu      ∆ / Y

3. Doposa¿enie standardowe:
  ­ linia ssawna d³. 6m (smok ssawny, w¹¿  zbrojony PCV, ³¹cznik gwintowany)
  ­ po¿arniczy w¹¿ t³oczny H­52­6­£A d³. 6m

1. Wykonanie na wózku PS ­ 50 E­K

2. Wykonanie na ramie PS ­ 50 E­R

Masa agregatu bez wê¿y: 25 kg

Masa agregatu bez wê¿y: 33 kg



162 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy Nr. KP.01.4B/15/03

Agregat pompowy PS­100E

2. Wykonanie na ramie PS ­ 100 PE

1. Wykonanie na wózku PS ­ 100 W

1. Dane znamionowe przy 2400 obr/min.
  Typ króæca ssawnego       nasada stra¿acka 110 wg PN­91/M­51038
  �rednica nominalna króæca ssawnego  100 mm
  Typ króæa t³ocznego        nasada stra¿acka 110 wg PN­91/M­51038
              lub nasada na wê¿a ø100
  �rednica  nominalna króæca t³ocznego  100 mm

2. Dane charakterystyczne silnika elektrycznego:
  Typ silnika          Sg 112 M ­ 2PE
  Moc znamionowa        7,5 kW
  Obroty znamionowe        2900 obr./min.
  Napiêcie znamionowe: 220 / 380 V
    przy połączeniu      ∆ / Y

3. Doposa¿enie standardowe:
  ­ linia ssawna d³. 6m (smok ssawny, w¹¿  zbrojony PCV, ³¹cznik 110)
  ­ pożarniczy wąż tłoczny: H­110­4­ŁA dł. 4m lub wąż torlenowy ø100 dł. 4m

Masa agregatu bez wê¿y: 188 kg

Masa agregatu bez wê¿y: 255 kg



163Nr. KP.01.4B/15/03 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy

14. Wytyczne do monta¿u p³yt fundamentowych.
Wytyczne  do  monta¿u  p³yt  fundamentowych  pomp  RX,  RX­SE,  RY,  RZ,  RZ­SE.

POMPA SILNIK
P³yta fund. Fundament*

Typ kotwy:
Mxhkot/tfixTyp Typowielko�æ

Moc Prêdko�æ Wielko�æ
P n

Sg
h4 Lfun** Bfun** hmin Ød0 h0

kW min­1 mm mm

RX, RY, RZ  50 ­ 160 4

2900

112M2 40 1000 570 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ  50 ­ 160 5,5 132S2A 40 1100 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ  50 ­ 160 7,5 132S2B 40 1100 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ  50 ­ 160 11 160M2A 40 1220 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ  50 ­ 160 15 160M2B 40 1220 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 160 18,5 160L2 40 1220 660 220 24 170 M20x170/48

RZ 50 ­ 160 22 180M­2 40 1220 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 160 1,1

1450

90S4 40 1000 570 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 160 1,5 90L4 40 1000 570 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 160 2,2 100L4A 40 1000 570 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 160 3 100L4B 40 1000 570 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 50 ­ 160 4 112M4 40 1000 570 220 24 170 M20x170/48

RZ  50 ­ 160 0,75
960

90S­6 40 1000 570 220 24 170 M20x170/48

RZ  50 ­ 160 1,1 90L­6 40 1000 570 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 200 5,5

2900

132S2 40 1100 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 200 7,5 132S2B 40 1100 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 200 11 160M2A 40 1220 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 200 15 160M2B 40 1220 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 200 18,5 160L2 40 1220 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 200 22 180M2 40 1220 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 50 ­ 200 30 200L2A 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX,  RZ 50 ­ 200 37 200L2B 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 50 ­ 200 1,1

1450

90S4 40 1000 570 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 200 1,5 90L4 40 1000 570 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 200 2,2 100L4A 40 1000 570 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 200 3 100L4B 40 1000 570 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 50 ­ 200 4 112M4 40 1000 570 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 50 ­ 200 5,5 132S4 40 1120 610 220 24 170 M20x170/48

RZ 50 ­ 200 7,5 132M­4 40 1120 610 220 24 170 M20x170/48

RZ  50 ­ 200 0,75

960

90S­6 40 1020 570 220 24 170 M20x170/48

RZ  50 ­ 200 1,1 90L­6 40 1020 570 220 24 170 M20x170/48

RZ 50 ­ 200 1,5 100L­6 40 1020 570 220 24 170 M20x170/48

RZ 50 ­ 200 2,2 112M­6 40 1020 570 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 15

2900

160M­2B 40 1240 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 18,5 160L 40 1240 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 22 180M­2 40 1240 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 30 200L­2A 40 1370 660 220 24 170 M20x170/48

RX,  RZ 65 ­ 250 37 200L­2B 40 1370 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 45 225M­2 40 1370 730 270 28 210 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 55 250M­2 50 1520 780 270 28 210 M24x210/54

RX, RZ 65 ­ 250 75 280S­2 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

Kotwa

* Pozosta³e wymiary monta¿owe podane s¹ w tabelach wymiarów agregatów pomp.
** Wymiary zalecane



164 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy Nr. KP.01.4B/15/03

POMPA SILNIK
P³yta fund. Fundament*

Typ kotwy:
Mxhkot/tfixTyp Typowielko�æ

Moc Prêdko�æ Wielko�æ
P n

Sg
h4 Lfun** Bfun** hmin Ød0 h0

kW min­1 mm mm
RX, RZ 65 ­ 250 2,2

1450

100L­4A 40 1120 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 3 100L­4B 40 1120 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 4 112M­4 40 1120 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 5,5 132S­4 40 1120 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 7,5 132M­4 40 1120 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 11 160M­4 40 1240 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 15 160L­4 40 1240 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 1,5

960

100L­6 40 1120 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 2,2 112M­6 40 1120 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 3 132S­6 40 1120 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 4 132M­6A 40 1120 610 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 65 ­ 250 5,5 132M­6B 40 1120 610 220 24 170 M20x170/48

RX 80 ­ 250A 30

2900

200L2A 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX 80 ­ 250A 37 200L2B 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX 80 ­ 250A 45 225M2 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX 80 ­ 250A 55 250M2 50 1520 780 220 24 170 M20x170/48

RX 80 ­ 250A 75 280S2 50 1720 850 270 28 210 M20x170/48

RX 80 ­ 250A 90 280M2 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RY 80 ­ 250 30 200L­2A 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RY 80 ­ 250 37 200L­2B 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RY 80 ­ 250 45 225M­2 40 1370 730 270 28 210 M24x210/54

RY 80 ­ 250 55 250M­2 50 1520 780 270 28 210 M24x210/54

RY 80 ­ 250 75 280S­2 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RY 80 ­ 250 90 280M­2 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 80 ­ 250 5,5

1450

132S­4 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 250 7,5 132M­4 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 250 11 160M­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 250 15 160L­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 250 18,5 180M­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 250 22 180L­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

 RZ 80 ­ 250 30 200L­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 80 ­ 250 1,5

960

100L­6 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 250 2,2 112M­6 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 250 3 132S­6 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 250 4 132M­6A 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 250 5,5 132M­6B 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RZ 80 ­ 250 7,5 160M­6 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RZ 80 ­ 250 11 160L­6 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RZ 80 ­ 250 1,1

720

100L­8B 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RZ 80 ­ 250 1,5 112M­8 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RZ 80 ­ 250 2,2 132S­8 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RZ 80 ­ 250 3 132M­8 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

Wytyczne  do  monta¿u  p³yt  fundamentowych  pomp  RX,  RX­SE,  RY,  RZ,  RZ­SE.

* Pozosta³e wymiary monta¿owe podane s¹ w tabelach wymiarów agregatów pomp.
** Wymiary zalecane

Kotwa



165Nr. KP.01.4B/15/03 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy

POMPA SILNIK
P³yta fund. Fundament*

Typ kotwy:
Mxhkot/tfixTyp Typowielko�æ

Moc Prêdko�æ Wielko�æ

P n
Sg

h4 Lfun** Bfun** hfun Ød0 h0

kW min­1 mm mm

RX, RY, RZ 80 ­ 315 7,5

1450

132M­4 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 315 11 160M­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 315 15 160L­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 315 18,5 180M­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 315 22 180L­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 315 30 200L­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 315 37 225S­4 40 1370 730 270 28 210 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 315 3

960

132S­6 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 315 4 132M­6A 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 315 5,5 132M­6B 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 315 7,5 160M­6 40 1370 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 80 ­ 315 11 160L­6 40 1370 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ  125 ­ 315 11

1450

160M­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 15 160L­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 18,5 180M­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 22 180L­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 30 200L­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 37 225S­4 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 45 225M­4 40 1370 730 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 315 55 250M­4 40 1520 780 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 315 4

960

132M­6A 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 5,5 132M­6B 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 7,5 160M­6 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 11 160L­6 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 15 180L­6 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 125 ­ 315 18,5 200L­6A 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RZ 125 ­ 315 22 200L­6B 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 2,2

720

132S­8 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 3 132M­8 40 1240 660 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 4 160M­8A 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 5,5 160M­8B 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RX, RY, RZ 125 ­ 315 7,5 160L­8 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RZ 125 ­ 315 11 180L­8 40 1370 730 220 24 170 M20x170/48

RY 125 ­ 400 22

1450

180L­4 50 1520 780 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 30 200L­4 50 1520 780 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 37 225S­4 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 45 225M­4 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 55 250M­4 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 75 280S­4 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 90 280M­4 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 110 315S­4 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RY, RZ 125 ­ 400 132 315M­4A 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

Wytyczne  do  monta¿u  p³yt  fundamentowych  pomp  RX,  RX­SE,  RY,  RZ,  RZ­SE.

* Pozosta³e wymiary monta¿owe podane s¹ w tabelach wymiarów agregatów pomp.
** Wymiary zalecane

Kotwa



166 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy Nr. KP.01.4B/15/03

POMPA SILNIK
P³yta fund. Fundament*

Typ kotwy:
Mxhkot/tfixTyp Typowielko�æ

Moc Prêdko�æ Wielko�æ

P n
Sg

h4 Lfun** Bfun** hmin Ød0 h0

kW min­1 mm mm

RX, RY, RZ 125 ­ 400 7,5

960

160M­6 50 1520 780 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 11 160L­6 50 1520 780 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 15 180L­6 50 1520 780 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 18,5 200L­6A 50 1520 780 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 22 200L­6B 50 1520 780 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 30 225M­6 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 37 250M­6 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 4

720

160M­8A 50 1520 780 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 5,5 160M­8B 50 1520 780 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 7,5 160L­8 50 1520 780 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 125 ­ 400 11 180L­8 50 1520 780 270 28 210 M24x210/54

RY 150 ­ 400 30

1450

200L4 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RY 150 ­ 400 37 225S4 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RY 150 ­ 400 45 225M4 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RY 150 ­ 400 55 250M4 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RY 150 ­ 400 75 280S4 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RY 150 ­ 400 90 280M4 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RY 150 ­ 400 110 315S4 60 1960 950 340 35 270 M30x270/70

RY 150 ­ 400 132 315M­4A 60 1960 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ 150 ­ 400 11

960

160L­6 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 150 ­ 400 15 180L­6 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 150 ­ 400 18,5 200L­6A 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 150 ­ 400 22 200L­6B 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 150 ­ 400 30 225M­6 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 150 ­ 400 37 250M­6 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 150 ­ 400 45 280S­6 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RZ 150 ­ 400 55 280M­6 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RZ 150 ­ 400 75 315S­6A 60 1960 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RZ 150 ­ 400 90 315S­6B 60 1960 950 340 35 270 M30x270/70

RY 150 ­ 400 5,5

720

160M­8B 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 150 ­ 400 7,5 160L­8 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 150 ­ 400 11 180L­8 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 150 ­ 400 15 200L­8 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 150 ­ 400 18,5 225S­8 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 150 ­ 400 22 225M­8 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ 150 ­ 400 30 250M­8 50 1720 850 270 28 210 M24x210/54

RX, RY, RZ  200 ­ 400 55

1450

250M­4 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ  200 ­ 400 75 280S­4 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ  200 ­ 400 90 280M­4 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ  200 ­ 400 110 315S­4 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ  200 ­ 400 132 315M­4A 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ  200 ­ 400 160 315M­4B 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

Wytyczne  do  monta¿u  p³yt  fundamentowych  pomp  RX,  RX­SE,  RY,  RZ,  RZ­SE.

* Pozosta³e wymiary monta¿owe podane s¹ w tabelach wymiarów agregatów pomp.
** Wymiary zalecane

Kotwa



167Nr. KP.01.4B/15/03 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy

POMPA SILNIK

P³yta fund. Fundament*
Typ kotwy:
Mxhkot/tfixTyp Typowielko�æ

Moc Prêdko�æ Wielko�æ

P n
Sg

h4 Lfun** Bfun** hmin Ød0 h0
kW min­1 mm mm

RX, RY, RZ  200 ­ 400 18,5

960

200L­6A 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ  200 ­ 400 22 200L­6B 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ  200 ­ 400 30 225M­6 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ  200 ­ 400 37 250M­6 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ  200 ­ 400 45 280S­6 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ 200 ­ 400 55 280M­6 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RZ 200 ­ 400 75 315S­6A 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RZ 200 ­ 400 7,5

720

160L­8 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RZ 200 ­ 400 11 180L­8 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ 200 ­ 400 15 200L­8 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ 200 ­ 400 18,5 225S­8 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ 200 ­ 400 22 225M­8 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX, RY, RZ 200 ­ 400 30 250M­8 60 2020 950 340 35 270 M30x270/70

RX 300 ­ 500 45

960

Sg280S6 40 1870 1090 340 35 270 M30x270/70

RX 300 ­ 500 55 Sg280M6 40 1870 1090 340 35 270 M30x270/70

RX 300 ­ 500 75 Sg315S6 40 1970 1090 340 35 270 M30x270/70

RX 300 ­ 500 90 Sg315M6A 40 1970 1090 340 35 270 M30x270/70

RX  300 ­ 500 110 Sg315M6B 40 1970 1090 340 35 270 M30x270/70

RX 300 ­ 500 132 Sg315M6C 40 1970 1090 340 35 270 M30x270/70

RX  300 ­ 500 160 Sg355S6 40 2120 1090 340 35 270 M30x270/70

RX 300 ­ 500 37

720

Sg280S8 40 1870 1090 340 35 270 M30x270/70

RX 300 ­ 500 45 Sg280M8 40 1870 1090 340 35 270 M30x270/70

RX 300 ­ 500 55 Sg315S8 40 1970 1090 340 35 270 M30x270/70

RX 300 ­ 500 75 Sg315M8A 40 1970 1090 340 35 270 M30x270/70

RX 300 ­ 500 90 Sg315M8B 40 1970 1090 340 35 270 M30x270/70

Wytyczne do monta¿u p³yt fundamentowych pomp RX, RX­SE, RY, RZ, RZ­SE.

* Pozosta³e wymiary monta¿owe podane s¹ w tabelach wymiarów agregatów pomp.
** Wymiary zalecane

Kotwa



168 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy Nr. KP.01.4B/15/03

POMPA SILNIK
P³yta fun. Fundament*

Typ kotwy:
Mxhkot/tfixTyp

Wylot Moc Prêd. Wielko�æ

Dnom P n
Sg

h4 Lfun** Bfun** hmin Ød0 h0
mm kW min­1 mm mm

50 Z2K ­ 6 50 3

2900

100L­2 25 760 390 170 18 125 M16x125/38

50 Z2K ­ 6 50 4 112M­2 25 780 390 170 18 125 M16x125/38

50 Z2K ­ 6 50 11 160M­2A 25 920 490 170 18 125 M16x125/38

50 Z2K ­ 6 50 15 160M­2B 25 920 490 170 18 125 M16x125/38

50 Z2K ­ 6 50 0,75

1450

80­4B 25 715 340 170 18 125 M16x125/38

50 Z2K ­ 6 50 1,1 90­S4 25 715 340 170 18 125 M16x125/38

50 Z2K ­ 6 50 1,5 90­L4 25 760 390 170 18 125 M16x125/38

50 Z2K ­ 6 50 2,2 100L­4A 25 760 390 170 18 125 M16x125/38

50 Z2K ­ 6 50 3 100L­4B 25 760 390 170 18 125 M16x125/38

50 Z2K ­ 6 50 4 112M­4 25 780 390 170 18 125 M16x125/38

50 Z2K ­ 8 50 1,1

2900

80­2B 25 655 325 140 14 110 M12x110/28

50 Z2K ­ 8 50 1,5 90S­2 25 655 325 140 14 110 M12x110/28

50 Z2K ­ 8 50 2,2 90L­2 25 655 325 140 14 110 M12x110/28

50 Z2K ­ 8 50 3 100L­2 25 690 345 140 14 110 M12x110/28

50 Z2K ­ 8 50 4 112M­2 25 705 390 140 14 110 M12x110/28

50 Z2K ­ 8 50 5,5 132S­2A 25 770 430 140 14 110 M12x110/28

50 Z2K ­ 8 50 7,5 132S­2B 25 770 430 140 14 110 M12x110/28

65 Z2K ­ 10 65 2,2

2900

90L­2 25 760 390 170 18 125 M16x125/38

65 Z2K ­ 10 65 3 100L­2 25 760 390 170 18 125 M16x125/38

65 Z2K ­ 10 65 4 112M­2 25 780 390 170 18 125 M16x125/38

65 Z2K ­ 10 65 5,5 132S­2A 25 840 420 170 18 125 M16x125/38

65 Z2K ­ 10 65 7,5 132S­2B 25 840 420 170 18 125 M16x125/38

65 Z2K ­ 10 65 11 160M­2A 25 920 390 170 18 125 M16x125/38

65 Z2K ­ 10 65 15 160M­2B 25 920 390 170 18 125 M16x125/38

80 Z2K ­ 6 80 11

2900

160M­2A 30 1275 540 220 24 170 M20x170/48

80 Z2K ­ 6 80 15 160M­2B 30 1275 540 220 24 170 M20x170/48

80 Z2K ­ 6 80 18,5 160L­2 30 1275 540 220 24 170 M20x170/48

80 Z2K ­ 6 80 22 180M­2 30 1275 540 220 24 170 M20x170/48

80 Z2K ­ 6 80 30 200L­2A 30 1370 560 220 24 170 M20x170/48

80 Z2K ­ 6 80 37 200L­2B 30 1370 560 220 24 170 M20x170/48

80 Z2K ­ 6 80 45 225M­2 30 1440 640 220 24 170 M20x170/48

80 Z2K ­ 6 80 2,2

1450

100L­4A 30 1060 480 220 24 170 M20x170/48

80 Z2K ­ 6 80 3 100L­4B 30 1060 480 220 24 170 M20x170/48

80 Z2K ­ 6 80 4 112M­4 30 1060 480 220 24 170 M20x170/48

80 Z2K ­ 6 80 5,5 132S­4 30 1150 540 220 24 170 M20x170/48

80 Z2K ­ 6 80 7,5 132M­4 30 1150 540 220 24 170 M20x170/48

Wytyczne do monta¿u p³yt fundamentowych pomp Z2K.

* Pozosta³e wymiary monta¿owe podane s¹ w tabelach wymiarów agregatów pomp.
** Wymiary zalecane

Kotwa



169Nr. KP.01.4B/15/03 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy

POMPA SILNIK
P³yta fund. Fundament*

Typ kotwy:
Mxhkot/tfixTyp

Moc Prêd. Wielko�æ
P n

Sg
h4 Lfun** Bfun** hmin Ød0 h0

kW min­1 mm mm
100 Z2K ­ 8 5,5

1450

132S­4 30 1150 540 220 24 170 M20x170/48

100 Z2K ­ 8 7,5 132M­4 30 1150 540 220 24 170 M20x170/48

100 Z2K ­ 8 11 160M­4 30 1275 540 220 24 170 M20x170/48

100 Z2K ­ 8 15 160L­4 30 1275 540 220 24 170 M20x170/48

100 Z2K ­ 8 18,5 180M­4 30 1275 540 220 24 170 M20x170/48

100 Z2K ­ 8 22 180L­4 30 1275 540 220 24 170 M20x170/48

100 Z2K ­ 8 2,2

960

112M­6 30 1070 540 220 24 170 M20x170/48

100 Z2K ­ 8 3 132S­6 30 1150 540 220 24 170 M20x170/48

100 Z2K ­ 8 4 132M­6A 30 1150 540 220 24 170 M20x170/48

100 Z2K ­ 8 5,5 132M­6B 30 1150 540 220 24 170 M20x170/48

100 Z2K ­ 8 7,5 160M­6 30 1275 540 220 24 170 M20x170/48

125 Z2K ­ 6 11

1450

160M­4 35 1415 620 220 24 170 M20x170/48

125 Z2K ­ 6 15 160L­4 35 1415 620 220 24 170 M20x170/48

125 Z2K ­ 6 18,5 180M­4 35 1460 620 220 24 170 M20x170/48

125 Z2K ­ 6 22 180L­4 35 1460 620 220 24 170 M20x170/48

125 Z2K ­ 6 30 200L­4 35 1510 620 220 24 170 M20x170/48

125 Z2K ­ 6 37 225S­4 30 1575 635 220 24 170 M20x170/48

125 Z2K ­ 6 45 225M­4 30 1575 635 220 24 170 M20x170/48

125 Z2K ­ 6 55 250M­4 30 1740 660 220 24 170 M20x170/48

150 Z2K ­ 12 11

1460

160M­4 35 1415 620 220 24 170 M20x170/48

150 Z2K ­ 12 15 160L­4 35 1415 620 220 24 170 M20x170/48

150 Z2K ­ 12 18,5 180M­4 35 1460 620 220 24 170 M20x170/48

150 Z2K ­ 12 22 180L­4 35 1460 620 220 24 170 M20x170/48

150 Z2K ­ 12 30 200L­4 35 1510 620 220 24 170 M20x170/48

150 Z2K ­ 12 3

960

132S­6 35 1280 620 220 24 170 M20x170/48

150 Z2K ­ 12 4 132M­6A 35 1280 620 220 24 170 M20x170/48

150 Z2K ­ 12 5,5 132M­6B 35 1280 620 220 24 170 M20x170/48

150 Z2K ­ 12 7,5 160M­6 35 ­ ­ 220 24 170 M20x170/48

150 Z2K ­ 12 11 160L­6 35 ­ ­ 220 24 170 M20x170/48

150 Z2K ­ 12 15 180L­6 35 1460 620 220 24 170 M20x170/48

200 Z2K ­ 8 22

1450

180L­4 45 1685 795 270 28 220 M24x220/54

200 Z2K ­ 8 30 200L­4 45 1720 795 270 28 220 M24x220/54

200 Z2K ­ 8 37 225S­4 45 1825 795 270 28 220 M24x220/54

200 Z2K ­ 8 45 225M­4 45 1825 795 270 28 220 M24x220/54

200 Z2K ­ 8 55 250M­4 45 1825 795 270 28 220 M24x220/54

200 Z2K ­ 8 75 280S­4 45 1930 795 270 28 220 M24x220/54

200 Z2K ­ 8 90 280M­4 45 1930 795 270 28 220 M24x220/54

Wytyczne do monta¿u p³yt fundamentowych pomp Z2K.

* Pozosta³e wymiary monta¿owe podane s¹ w tabelach wymiarów agregatów pomp.
** Wymiary zalecane

Kotwa



170 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy Nr. KP.01.4B/15/03

POMPA SILNIK
P³yta fund. Fundament*

Typ kotwy:
Mxhkot/tfixTyp

Moc Prêd. Wielko�æ

P n
Sg

h4 Lfun** Bfun** hmin Ød0 h0

kW min­1 mm mm

250 Z2K ­ 12 22

1450

180L­4 45 1685 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 30 200L­4 45 1720 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 37 225S­4 45 1825 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 45 225M­4 45 1825 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 55 250M­4 45 1825 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 75 280S­4 45 1930 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 90 280M­4 45 1930 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 110 315S­4 45 ­ ­ 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 11

960

160L­6 45 1685 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 15 180L­6 45 1685 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 18,5 200L­6A 45 1720 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 22 200L­6B 45 1720 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 30 225M­6 45 1825 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 37 250M­6 45 1850 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 45 280S­6 45 1930 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 55 280M­6 45 1930 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 7,5

720

160L­8 45 1685 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 11 180L­8 45 1685 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 15 200L­8 45 1720 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 18,5 225S­8 45 1825 795 270 28 220 M24x220/54

250 Z2K ­ 12 22 225M­8 45 1825 795 270 28 220 M24x220/54

300 Z2K ­ 15 30

960

225M­6 45 2010 950 270 28 220 M24x220/54

300 Z2K ­ 15 37 250M­6 45 2010 950 270 28 220 M24x220/54

300 Z2K ­ 15 45 280S­6 45 2120 950 270 28 220 M24x220/54

300 Z2K ­ 15 55 280M­6 45 2120 950 270 28 220 M24x220/54

300 Z2K ­ 15 75 315S­6A 45 ­ ­ 270 28 220 M24x220/54

300 Z2K ­ 15 15

720

200L­8 45 2010 950 270 28 220 M24x220/54

300 Z2K ­ 15 18,5 225S­8 45 2010 950 270 28 220 M24x220/54

300 Z2K ­ 15 22 225M­8 45 2010 950 270 28 220 M24x220/54

300 Z2K ­ 15 30 250M­8 45 2010 950 270 28 220 M24x220/54

300 Z2K ­ 15 37 280S­8 45 2120 950 270 28 220 M24x220/54

300 Z2K ­ 15 40 280M­8 45 2120 950 270 28 220 M24x220/54

Wytyczne do monta¿u p³yt fundamentowych pomp Z2K.

* Pozosta³e wymiary monta¿owe podane s¹ w tabelach wymiarów agregatów pomp.
** Wymiary zalecane

Kotwa



171Nr. KP.01.4B/15/03 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy

POMPA SILNIK
P³yta fund. Fundament*

Typ kotwy:
Mxhkot/tfixTyp

Moc Prêd. Wielko�æ

P n
Sg

h4 Lfun** Bfun** hmin Ød0 h0

kW min­1 mm mm

80 PTM ­ 400 7,5

1450

132M­4 40 1170 690 220 24 170 M20x170/48

80 PTM ­ 400 11 160M­4 40 1300 690 220 24 170 M20x170/48

80 PTM ­ 400 15 160L­4 40 1300 690 220 24 170 M20x170/48

80 PTM ­ 400 18,5 180M­4 40 1300 690 220 24 170 M20x170/48

80 PTM ­ 400 22 180L­4 40 1300 690 220 24 170 M20x170/48

80 PTM ­ 400 3

960

132S­6F 40 1170 690 220 24 170 M20x170/48

80 PTM ­ 400 4 132M­6A 40 1170 690 220 24 170 M20x170/48

80 PTM ­ 400 5,5 132M­6B 40 1170 690 220 24 170 M20x170/48

125 PTM ­ 350 30

1450

200L­4 80 1370 780 220 24 170 M20x170/108

125 PTM ­ 350 37 225S­4 40 1420 800 270 24 210 M20x170/48

125 PTM ­ 350 45 225M­4 40 1420 800 270 24 210 M20x170/48

125 PTM ­ 350 55 250M­4 80 1340 770 220 24 170 M20x170/108

125 PTM ­ 350 5,5

960

132M­6B 35 1270 640 220 24 170 M20x170/48

125 PTM ­ 350 7,5 160M­6 35 1350 640 220 24 170 M20x170/48

125 PTM ­ 350 11 160L­6 35 1350 640 220 24 170 M20x170/48

125 PTM ­ 350 15 180L­6 35 1400 640 220 24 170 M20x170/48

125 PTM ­ 350 18,5 200L­6A 35 1460 640 220 24 170 M20x170/48

125 PTM ­ 350 22 200L­6B 35 1460 640 220 24 170 M20x170/48

125 PTM ­ 350 30 225M­6 35 1520 640 220 24 170 M20x170/48

200 PTM ­ 450 30

1450

200L­4F 80 1720 820 220 24 170 M20x170/108

200 PTM ­ 450 45 225M­4 80 1720 820 220 24 170 M20x170/108

200 PTM ­ 450 55 250M­4 76 1820 820 220 24 170 M20x170/108

200 PTM ­ 450 75 280S­4 45 1765 710 270 54 210 M24x210/54

200 PTM ­ 450 15
960

180L­6 25 1520 1010 270 54 210 M24x210/54

200 PTM ­ 450 30 225M­6 80 1720 820 220 24 170 M20x170/108

Wytyczne do monta¿u p³yt fundamentowych pomp PTM i PTK.

* Pozosta³e wymiary monta¿owe podane s¹ w tabelach wymiarów agregatów pomp.
** Wymiary zalecane

Kotwa



172 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy Nr. KP.01.4B/15/03

POMPA SILNIK
P³yta fund. Fundament*

Typ kotwy:
Mxhkot/tfix

Typ

Moc Prêd. Wielko�æ

P n
Sg

h4 Lfun** Bfun** hmin d0 h0

kW min­1 mm mm

250 PTK ­ 8 75

960

315 S­6A 55 2240 950 340 35 270 M30x270/70

250 PTK ­ 8 90 315 M­6A 55 2240 950 340 35 270 M30x270/70

250 PTK ­ 8 110 315 M­6B 55 2240 950 340 35 270 M30x270/70

250 PTK ­ 8 132 315 L­6 55 2405 950 340 35 270 M30x270/70

250 PTK ­ 8 30

720

250 M­8 55 2175 980 340 35 270 M30x270/70

250 PTK ­ 8 37 280 S­8 55 2175 980 340 35 270 M30x270/70

250 PTK ­ 8 45 280 M­8 55 2175 980 340 35 270 M30x270/70

250 PTK ­ 8 55 315 S­8A 55 2240 950 340 35 270 M30x270/70

250 PTK ­ 8 75 315 M­8A 55 2240 950 340 35 270 M30x270/70

350 PTK ­ 10,5 90

960

315 S­6B 160 2420 1030 220 24 170 M20x170/208

350 PTK ­ 10,5 90 315 M­6A 160 2420 1030 220 24 170 M20x170/208

350 PTK ­ 10,5 110 315 M­6B 160 2420 1030 220 24 170 M20x170/208

350 PTK ­ 10,5 132 315 L­6 160 2420 1030 220 24 170 M20x170/208

350 PTK ­ 10,5 55

720

280 M­8z 55 2273 1060 340 35 270 M30x270/70

350 PTK ­ 10,5 55 315 S­8A 160 2420 1030 220 24 170 M20x170/208

350 PTK ­ 10,5 75 315 S­8B 160 2420 1030 220 24 170 M20x170/208

350 PTK ­ 10,5 75 315M­8A 160 2420 1030 220 24 170 M20x170/208

350 PTK ­ 10,5 90 315M­8B 160 2420 1030 220 24 170 M20x170/208

350 PTK ­ 10,5 110 315 L­8 160 2420 1030 220 24 170 M20x170/208

350 PTK ­ 10,5 132 355 M­8 160 2420 1030 220 24 170 M20x170/208

Wytyczne do monta¿u p³yt fundamentowych pomp PTM i PTK.

* Pozosta³e wymiary monta¿owe podane s¹ w tabelach wymiarów agregatów pomp.
** Wymiary zalecane

Kotwa



173Nr. KP.01.4B/15/03 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy

Wytyczne do monta¿u p³yt fundamentowych pomp HL.

POMPA SILNIK
P³yta fund. Fundament*

Typ kotwy:
Mxhkot/tfixTyp

Moc Moc Moc

P n
Sg

h4 Lfun** Bfun** hmin Ød0 h0

kW min­1 mm mm

150 HL ­ 15 3

1450

100L­4B 25 975 585 170 18 125 M16x125/38

150 HL ­ 15 4 112 M­4 25 975 585 170 18 125 M16x125/38

150 HL ­ 15 5,5 132 S­4 25 1050 585 170 18 125 M16x125/38

150 HL ­ 15 7,5 132 M­4 25 1050 585 170 18 125 M16x125/38

150 HL ­ 15 11 160 M­4 25 1220 585 170 18 125 M16x125/38

150 HL ­ 15 15 160 L­4 25 1220 585 170 18 125 M16x125/38

150 HL ­ 15 1,5

960

100 L­6 25 975 585 170 18 125 M16x125/38

150 HL ­ 15 2,2 112 M­6 25 975 585 170 18 125 M16x125/38

150 HL ­ 15 3 132 S­6 25 1050 585 170 18 125 M16x125/38

150 HL ­ 15 4 132 M­6A 25 1050 585 170 18 125 M16x125/38

200 HL ­ 24 11

1450

160 M­4 35 1335 740 220 24 170 M20x170/48

200 HL ­ 24 15 160 L­4 35 1335 740 220 24 170 M20x170/48

200 HL ­ 24 18,5 180 M­4 35 1335 740 220 24 170 M20x170/48

200 HL ­ 24 22 180 L­4 35 1463 740 220 24 170 M20x170/48

200 HL ­ 24 3

960

132 S­6 35 1200 740 220 24 170 M20x170/48

200 HL ­ 24 4 132 M­6A 35 1200 740 220 24 170 M20x170/48

200 HL ­ 24 5,5 132 M­6B 35 1200 740 220 24 170 M20x170/48

200 HL ­ 24 7,5 160 M­6 35 1335 740 220 24 170 M20x170/48

300 HL ­ 40 18,5

1450

180 M­4 40 1500 980 270 28 210 M24x210/54

300 HL ­ 40 22 180 L­4 40 1545 980 270 28 210 M24x210/54

300 HL ­ 40 30 200 L­4 40 1595 980 270 28 210 M24x210/54

* Pozosta³e wymiary monta¿owe podane s¹ w tabelach wymiarów agregatów pomp.
** Wymiary zalecane

Kotwa



174 Informacje zawarte w katalogu maj¹ charakter pogl¹dowy Nr. KP.01.4B/15/03

US£UGI

Odlewy ¿eliwne Obróbka  mechaniczna Serwis

KFP  Bia³ogon  �wiadczy  us³ugi  w  zakresie
obróbki  mechanicznej  odlewów:  zgrubnej
(wstêpnej)  i  na  gotowo.  Mo¿liwo�ci
technologiczne pozwalaj¹ na obróbkê detali
typu  korpus,  wa³ek  i  tarcza.  Ponadto
oferujemy  mo¿liwo�æ  dwu  ­
p³aszczyznowego  wywa¿ania  czê�ci
obrotowych o masie do 80 kg  i �rednicy do
500  mm,  hartowania  indukcyjnego,
powierzchniowego,  monta¿u  elementów
pomp  i maszyn,  testowania  pomp  na  stacji
prob.
Szczegó³owe  informacje  na
www.bialogon.eu.

Masa odlewów 0,5 ÷ 800 kg
Max  gabaryty
odlewów

2000 x 1000 x 800
mm

Gatunki ¿eliw EN ­ GJL 200
EN ­ GJL 250

Asortyment ­ Odlewy do pomp
­ Odlewy do maszyn
rolniczych
­ Odlewy dla potrzeb
hut szkla
­ Odlewy dekoracyjne
do  wyposa¿enia
placów, ulic parków
itp.  (lampy  s³upki
zaporowe,  kosze
uliczne)

Park maszynowy Max wymiary detali
(mm)

centrum obróbcze
TOYODA FH63

1000x850x750

centrum obróbcze
TOYODA FHN50

710x500x450

centrum tokarskie
Mazak INTEGREX

ø500x1575

Tokarki :
­ konwencjonalne
­ uchwytowe
­ k³owe
­ tarczowe
­ karuzelowe

Frezarki:
­ bramowe
­ uniwersalne

Szlifierki:
­ do wa³ow
­ do p³aszczyzn

Wiertarki, wiertarko­ frezarki, pi³y ta�mowe i
inne.

Odlewy korpusów.

Fabryka  wykonuje  na  zlecenie  odlewy
¿eliwne  z  obrobk¹ mechaniczn¹  detali  o
wadze do 800kg.   Posiadamy wieloletnie
do�wiadczenie w kompleksowej obs³udze
klientów  krajowych  i  zagranicznych.
Kontrolê odlewów prowadzimy na ka¿dym
etapie  procesu  technologicznego.
Wykonujemy badania wytrzyma³o�ciowe i
analizy  chemiczne.  Zapraszamy  do
wspólpracy zleceniodawców.

Centrum obróbcze
TOYODA

Obróbka  CNC na TOYODA FH63.

Modernizacja przepompowni.

Serwis  �wiadczy  us³ugi  w  zakresie  napraw
gwarancyjnych  i  pogwarancyjnych  pomp,
monta¿u  instalacji  pompowych  i
przepompowni, prowadzi  i nadzoruje rozruch
pomp oraz szkolenia z zakresu obs³ugi pomp.

Uruchomienie mieszade³ na oczyszczalni.

Szkolenie z zakresu obs³ugi pomp.

Pompa po zamontowaniu na stacji prób.

Piec indukcyjny.





http://www.bialogon.pl
mailto:handlowy@bialogon.pl
mailto:technika@bialogon.pl
callto:+48413668219

